
 

Marktgemeinde Großgöttfritz 

 

Protokoll 

über die ordentliche Sitzung des Gemeinderates 

 

am 15. Dezember 2023 im Gemeindeamtshaus Großgöttfritz (Sitzungssaal) 

Beginn: 17.10 Uhr Ende: 20.40 Uhr 

 

Die Einladung erfolgte am 7. Dezember 2023 durch Kurrende. 

   

Anwesend waren: 

Bürgermeister Hofbauer Johann Vizebürgermeister Huber Christian 

gf. GR Gruber Stefan gf. GR Tüchler Günther   

gf. GR Maier Günther GR Fröschl Christian 

GR Tüchler Markus   

GR Gretz Robert abwesend 18.45 bis 19.30 Uhr 

GR Hofbauer Andreas GR Heindl Bernhard  

GR Redl Daniel GR Zeitlinger Thomas anwesend ab 

17.30 Uhr 

GR Steurer Doris GR Fröschl Karl  

GR Pöll Erwin GR Rehrl Gerhard 

GR Steurer Sonja 

 

 

Anwesend waren außerdem: --- 

 

Entschuldigt abwesend waren: gf. GR Kolm Regina 

 GR Hochleitner Manuel 

    

 

Nicht entschuldigt abwesend waren: --- 

 



Vorsitzender: Bürgermeister Johann Hofbauer 

 

 

Tagesordnung: 

 

Pkt.1: 

Pkt.2: 

Pkt.3: 

Genehmigung des Protokolls der Gemeinderatssitzung vom 22. September 2023 

Voranschlag 2024 

Bericht des Prüfungsausschusses über die letzte Gebarungseinschau am Gemeindeamt 

Pkt.4: 

Pkt.5: 

Pkt.6: 

 

 

Pkt.7: 

Pkt.8: 

Pkt.9:  

Pkt.10: 

Pkt.11: 

Ansuchen des Dorferneuerungsverein Großweißenbach um Vereinsförderung 

Verkauf des Baugrundstückes Parzelle Nr. 1471/4, EZ 178, KG Rohrenreith   

Beschluss über Übernahme einer Teilfläche ins öffentl. Gut der Gemeinde in der KG 

Großweißenbach gemäß der Verm.Urkunde GZ. 13843/23 der Dr. Döller,Vermessung 

ZT GmbH, Zwettl 

Neubestellung des Zivilschutzbeauftragten der Gemeinde 

Dorfspiele 2024 in Großglobnitz 

Neuanschaffung eines Traktors und einer Kippmulde für den Gemeindebauhof 

Beschluss über Erhöhung der Familienförderung der Gemeinde 

Beschluss einer Verordnung über die Änderung der Friedhofsgebührenordnung 

Pkt.12: 

 

Pkt.13: 

 

 

Pkt.14: 

 

 

Pkt.15: 

Konkretisierung der Förderungsrichtlinien bei der Ergänzungsabgabe gem. § 39 Abs. 3 

NÖ BO 

Festlegung der Bauvariante und Auftragsvergabe für die Planungs-, Ausschreibungs-, 

Baustellenkoordinations- und Bauaufsichtskosten für die Errichtung einer WC-Anlage 

beim Friedhof  

Auftragsvergabe für die Planungs-, Ausschreibung-, Baustellenkoordinations- und 

Bauaufsichtskosten für die Schwimmteichanlageerrichtung samt Brunnen in 

Großgöttfritz 

Errichtung eines Gehsteiges entlang der B 36 am nördlichen Ortsende von 

Großweißenbach sowie Ausbau des nördlichen Hinterwegs in Sprögnitz bis zum 

geplanten neuen Parkplatz von Sonnentor 

Pkt.16: 

 

 

Pkt.17: 

 

Pkt.18: 

 

Pkt.19: 

Beschluss über den Gesellschaftsvertrag sowie über die Vereinbarung über die 

Geschäftsgrundlage und die Auslegung des Gesellschaftsvertrages der FTTH Kernland-

Kampseen Projekt GmbH 

Schließung des Nah&Frisch Geschäftes in Großgöttfritz (Nahversorgung in der 

Gemeinde) 

Beschluss über Anstellung einer juristisch ausgebildeten Person beim Gemeindeverband 

Bezirk Zwettl zur Unterstützung in Rechtsangelegenheiten nach der Gemeindeordnung 

Beschluss über die Satzungsänderung der angedachten Tätigkeiten und Dienstleistungs-

möglichkeiten für die Mitgliedsgemeinden beim Gemeindeverband Bezirk Zwettl 

 
 


